

Radno vrijeme Župnog ureda: od 8,30 do 12 h; od 15 h do 17,30 h
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom je u 18 h, a krunica u 17,30 h

ODGOVORNO RODITELJSTVO

U dva sljedeća utorka, 14. i 21. 2. u 18,30 h, u našoj župnoj dvorani, zajedno s HKZ TROPLET, organiziramo predavanja o prirodnom planiranju obitelji i odgovornom roditeljstvu. Predavanje će držati prof. Marijana Goluža, osposobljeni i certificirani predavač za ovu tematiku. Brak kao sakramentalna (sveta) institucija ima svoje moralne zakonitosti po kojima se jedino može ostvariti u punini, punini koja je milosna pretpostavka za kršćansku obitelj koja treba biti Kućna Crkva. Dođite!

STUDENSKI UTORAK

I ovoga utorka, 14. 2. 2017. kao i svakoga utorka za vrijeme akademske godine, pozivamo studente i mlade na krunicu u 17,30 h i na misu u 18 h. Krunicu mole studenti, a na misi bude kratka homilija upućena studentima.

KATEHEZE ZA MLADE

U srijedu, 15. 2. 2017. u 20 h te u srijedu, 22. 2. 2017. u isto vrijeme održat ćemo 5. i 6. katehezu kao pripremu za hodočašće Hrvatske katoličke mladeži u Vukovar, koje će biti od 29. do 30. 4. 2017. Primili smo oko šezdeset prijava. Prijavu smo zaključili prošle srijede.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U subotu, 4. 2. 2017. krstio se Marko Jarak, sin Ronalda i Snježane r. Marić. Rodio se 28. 10. 2016. kao treće dijete u obitelji. Kum mu je Dalibor Komadina, a krstitelj don Kreso Puljić, župnik

CJELOVITI ODGOJ ZA KRIZMANIKE

U subotu, 4. i 11. 2. 2017. godine održali smo dva predavanja za cjeloviti odgoj (program Teen STAR) našim krizmanicima. Održat ćemo još jedno predavanje u subotu, 18. 2. 2017.

PALAČINKE CRKVU GRADE

U nedjelju, 29. 1. 2017. otpočeli smo s jednom novom akcijom za izgradnju župne crkve koja se zove: *Nek se naša djeca slade, palačinke crkvu grade*. I prve nedjelje u veljači, 5. 2. 2017. nastavljena je spomenuta akcija. Bilo je bolje nego prethodne nedjelje. Žene iz naše župe međusobno se same organiziraju i prijavljuju. Za ovu nedjelju javilo se sedam žena. Župnik svima podijeli brašno i nutellu, a žene pripreme i nedjeljom dijel. Ljubav je dosjetljiva.

MISIONAR U NAŠOJ ŽUPI

Ove nedjelje, 12. 2. 2017. večernju svetu misu u 18 h predvodi don Bernard Marjanović, misionar u Kisongu u Tanzaniji. On je više godina djelovao u mostarskoj župi sv. Ivana apostola, a sada radi u misiji Kisongu s našim svećenikom don Velimirom Tomićem. On će nam predstaviti svoj misionarski rad. Trebamo im pomoći svojim molitvama i darovima kako bi njih dvojica uspješnije naviještali evanđelje u dalekoj Africi. Nek se širi vjera Isusova.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište V., br. 109 (158); 2017. "A"

SPONTANE MOLITVE NAŠIH MLADIH

- Bože, učini moje srce čistim i poniznim da mogu ispunjavati Tvoju riječ. Kajem se za sve svoje grijehе i pomozі da se pravedno nosim sa svim svojim problemima i kušnjama.
- Isuse, pomozі svakom čovjeku da mu život bude pun ljubavi i sreće, a svakom djetetu obitelj i topao dom. Ne dopusti našim srcima da žive bez tvoje prisutnosti.
- Molim te Bože usliši moj trud i nagradi ga uspjehom, da uspješno prođu ispitni rokovi. Molim te Bože, čuvaj mene, moju obitelj i sve koje volim, posebno te molim za zdravlje duhovno i tjelesno.
- Bože, udijeli snagu meni, mojoj obitelji, prijateljima, poznanicima i svim onima koji vjeruju. Daj snagu da nosimo svoj križ kroz ovaj zemaljski život sve do vječnog spasenja.
- Bože, ne želim ništa osobito. Ti znaš što mi je potrebno. Amen! Hvala.
- Bože, ne želim živjeti „lak“ život. Daj mi snage da prebrodim teškoće. Amen!
- Bože pomozі mi u svim mojim nedaćama i pomozі da idem tvojim putem i slijedim tvoju riječ, riječ istine, nade i ljubavi.
- Dragi Bože, ja Te molim da ideš sa mnom kroz sve životne uspone i padove.
- Bože, daj da ne posustanemo, nego da prepoznamo da je u tebi izlaz i odgovor na svaku bol, a i početak svega što život čini slatkim.
- Hvala ti Isuse za sve. Daj da Te kroz svoj život proslavljam.
- Dragi Bože, molim te da udijeliš vjeru, snagu, ljubav i nadu, kako meni tako i svim drugim ljudima, kako bi svi mogli uživati u tvojoj dobroti.
- Bože, daj da nadvladam svoje strahove, da si uz mene i da mi daš savjet, da me vratiš na pravi put. Amen !
- Bože, udijeli mi vjeru i snagu da ne odlutam s tvog puta. Hvala Ti na današnjem danu, na svemu što sam prošla i imala snage.
- Bože, hvala ti na svemu što mi daješ u životu. Hvala za obitelj i prijatelje. Ti dobro znaš što mi još treba pa te za to molim. Amen.
- Molim te Bože, daj mi snagu da uspijem prebroditi sve što mi život ikada donese, i da nikad ne izgubim vjeru. Isuse daj mi život pun sreće i ispunjen ljubavlju. Daj da svatko dobije ono što mu je potrebno.
- Gospodine, hvala za sve što si mi podario u životu, molim te pomozі i smiluj se svim ljudima na svijetu, osobito najpotrebnijima. Čuvaj nas Gospodine od zla, grijehа i nevjernosti, da ne živimo sa strahom, već sa nadom i ljubavlju.

OBITELJSKA NEDJELJA

Najavljujemo da je na zadnju nedjelju u mjesecu, 26. 2. 2017. obiteljska nedjelja. Slaviti ćemo sv. misu za naše obitelji u 10 h.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Svakog prvog i trećeg utorka u mjesecu imamo euharistijsko klanjanje i molimo za svećenička zvanja. Drugim utorkom u mjesecu imamo klanjanje i molimo za obitelji u našoj župi, a svakog četvrtog utorka imamo klanjanje "za život". Pozivamo naše župljane da dođu.

ZAHVLA SURADNICIMA I DAROVATELJIMA

Iskreno zahvaljujemo župljanima koji doprinose duhovnom i materijalnom boljitku ove župe. Na prvo mjesto stavljamo djecu koja svaki dan izmole *Očenaš* za izgradnju naše župne crkve te sudjeluju u nedjeljnoj akciji: "Dar pred oltar" (*Svakog tjedna cigla jedna*). Posebno nas veseli što su naša djeca živo zainteresirana za izgradnju svoje crkve i često o tome pitaju.

Zahvaljujemo našim bolesnicima koji svoje trpljenje prikazuju za izgradnju naše crkve.

Nadalje, zahvaljujemo nekolicini žena koje redovito, svake subote, čiste i uređuju našu župnu crkvu te ženama koje se periodično same javne za organizirano uređenje crkve i župnih prostorija.

Zahvaljujemo vjernicima koji svojim novčanim priložima pomažu izgradnju crkve i pastoralni rad u našoj župi. Osim za izgradnju crkve vjernici pomažu Župni caritas te davanjem "redovine" pomažu uzdržavanje svećenika na ovoj župi.

Zahvalni smo i onima koji svoje "zavjete" ubacuju u kasice ispred kipova: Pieta, Kraljice obitelji i sv. Ante. Svi ovi zavjeti idu isključivo za potrebe ove župe.

Na poseban način zahvaljujem nekolicini žena iz naše župe koje pomažu u katehiziranju naše djece i mladih.

Zahvala ide i onim ženama koje su se dragovoljno uključile u akciju "Nek se naša djeca slade, palačinke crkvu grade", pripremajući palačinke te ih dijele djeci poslije nedjeljne sv. mise u 10 h. Već predlažu župniku nove ideje za nedjelju, u korist izgradnje crkve.

Zahvalni smo i našoj djeci koja sudjeluju u raznim živim krugovima (zajednicama) ove župe. Oni su najljepše cvijeće naše župe. I njima i svima spomenutima i ne spomenutima, zahvaljujemo što je naša župa jedna živahna zajednica gdje se Bog slavi.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Mile Sušac 50, Velimir Frlić 30, Veronika Čavar 50, Obitelj Branka Mustapića 50, Marko Jarak 100, Anđa Galić 50, Ivan Damjanović 50, Danijela Čorić 100, Obitelj Ivana Ramljaka 100, Dragica Mihalj 30, Obitelj Kamšigovski 100, N. N. 200, Marija Tomić 20.

Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): N.N. 20.

Za redovinu (KM): Mile Sušac 50, Obitelj Ramljak 50, Obitelj Kovačević 50, Obitelj Branka Mustapića 50, N. N. 100, Vinka Pehar 50, Jozo Marić 50, Anka Marić 50,

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 12. 2. 2017., 6. NEDJELJA/g

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 13. 2. 2017.

18 h - Obitelj Stojkić za ††IVANKU i ZORU Talić

Utorak, 14. 2. 2017.

18 h - Obitelj za ††MATU i ANICU Pažin te ostale pokojne iz obitelji

Srijeda, 15. 2. 2017.

18 h - Djeca za ††roditelje MARIJU i FRANJU Böhm

Četvrtak, 16. 2. 2017.

18 - Veronika Čavar za †IVU Dodig

Petak, 17. 2. 2017.

18 h - Mirjana Rozić za ††MARU i STOJANA Rozić te MATILDU Kostić

Subota, 18. 2. 2017.

18 - Djeca za ††roditelje ZVONIMIRA i MARIJU Burić

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 19. 2. 2017., 7. NEDJELJA/g

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 20. 2.

18 h - Zoran Krtalić i djeca za †suprugu LIDIJU

Utorak, 21. 2. 2017.

18 h - Ilija Ramljak za ††roditelje BERNARDA i KATU te ostale pokojne

Srijeda, 22. 2., Katedra sv. Peta

18 h - Anđa Raič za ††roditelje RUŽU i PERU Pavlović te ostale pokojne iz obitelji

Četvrtak, 23. 2., sv. Polikarp (†155.)

18 h - Nikola Raguž i djeca za ††roditelje LAZARA i BOŽICU

Petak, 24. 2. 2017.

18 h - Katica Šogorović za ††roditelje JURU i ANICU Knezović te sestru MARICU i brata TOMISLAVA

Subota, 25. 2. 2017.

18 h - Branimir Smoljan i djeca za †suprugu ANICU

Smoljan
(2. obl.)